



Půjčovna koloběžek IC Chotěboř

Nemáte koloběžku a chcete se projet po našich trasách? Nevadí. Koloběžku Vám půjčíme v informačním centru v Chotěboři.

Půjčíme Vám koloběžky od českého výrobce Yedoo. Tyto koloběžky jsou pro své originální a velice kvalitní zpracování čím dál oblíbenější. Pevný, ale lehký rám s nízkým nástupem je konstruován pro nejvyšší pohodlí a úsporu Vaší energie. Koloběžky jsou vybaveny přední a zadní brzdou – jízdu na nich zvládne tedy úplně každý.

V půjčovně je k dispozici celkem 6 nových koloběžek - 4 pro dospělé a 2 pro děti. K zapůjčení koloběžky je třeba minimálně jeden platný doklad a vratná kauce ve výši 1 000,- Kč.

Vypůjční řád půjčovny koloběžek IC Chotěboř

- Nájemcem může být pouze osoba starší 18 let. Pronajímatel si vyhrazuje právo neuzavírat smlouvu s osobou, u které je důvodná obava, že může způsobit škodu sobě, či třetí osobě.
- Nájemce je povinen si ověřit technický stav vypůjčeného předmětu před podpisem smlouvy a úhrady nájemného.
- Nájemce přebírá hmotnou zodpovědnost za všechny vypůjčené předměty uvedené v jim podepsané smlouvě o nájmu stvrzené svým podpisem až do doby vrácení.
- Pronájem koloběžek je možná na základě předložení min. 1 dokladu totožnosti a proti složení vratné zálohy ve výši 1000,- Kč/ks. Doklad totožnosti převezme pracovníce IC a zapíše číslo dokladu do smlouvy o pronájmu. Záloha je vratná po vrácení zapůjčených předmětů.
- Jízda na vypůjčené koloběžce je na vlastní nebezpečí a provozovatel nenese žádnou zodpovědnost za škody způsobené nájemcem jím zapůjčeným předmětem, jeho vlastním majetku ani na jiných předmětech movitých i nemovitých, či jiných osobách po celou dobu nájmu, ani za zdraví nájemce po celou dobu výpůjčky.

- Na koloběžce a jejím příslušenství je zakázáno provádět jakékoli změny bez souhlasu provozovatele. Koloběžku a další zapůjčené věci je před vrácením nutno očistit od hrubých nečistot.
- Rezervace koloběžek: Doporučujeme předchozí rezervaci koloběžek telefonicky na čísle (+420) 734 264 245, 569 626 634 nebo e-mailem: icchotebor@cekus.eu. Rezervace propadá, pokud si nájemce rezervovaný předmět nevyzvedne hodinu po uplynutí sjednaného času rezervace. Prosíme o respektování otevírací doby informačního centra.
- Při předčasném vrácení zapůjčeného předmětu nevzniká nájemci nárok na vrácení části půjčovního. Výjimkou jsou případy, kdy nájemce vrátí koloběžku bezprostředně po jeho zapůjčení (nejpozději však do 30 minut) např. z důvodu nenadálé změny počasí, zdravotního stavu nájemce apod. V takovém případě si pronajímatel ponechává jednorázový manipulační poplatek 100 Kč. Při překročení smluvené doby se nájemce zavazuje zaplatit smluvenou cenu 100,- Kč za jím převzatou koloběžku (a případné příslušenství) za každou započatou hodinu prodlení s vrácením koloběžky. Pokud prodlení s vrácením trvá i v době mimo otevírací dobu informačního centra, má se za to, že doba prodlení od ukončení otevírací doby v jednom dni do začátku otevírací doby v dalším dni činí 4 hodiny.
- Případné defekty na koloběžkách nám prosím hlase při jejich vrácení. Za píchnutí duše a její výměnu neúčtujeme žádný poplatek. V případě ostatních defektů způsobených nešetrným používáním koloběžky (např. probroušení pláště, poškození rámu a vidlice) je nájemci účtována částka příslušného náhradního dílu včetně ceny servisu nutného k odstranění dané závady.
- Při převzetí zapůjčených předmětů v IC je nájemce povinen přesvědčit se o jejich technickém stavu. Dále je povinností nájemce seznámit se s půjčovním řádem a dodržovat jej. Před používáním zapůjčených předmětů se zavazuje seznámit se s jejich správným používáním. Nájemce ručí za vypůjčené předměty a jejich stav. Nájemce je povinen koloběžku (a její příslušenství) chránit před poškozením, ztrátou nebo zničením.
- Povinností provozovatele je předat nájemci koloběžku (a příslušenství) v odpovídajícím technickém stavu, seznámit jej se správným užíváním předmětů nájmu, jakožto i s půjčovním řádem a povinnostmi z něho vyplývajícími. Provozovatel má právo použít jistiny na úhradu jemu vzniklé škody, jakož i na úhradu dalších pohledávek jemu vzniklých vůči nájemci. Provozovatel si vyhrazuje právo na změny půjčovního řádu.

Doporučení

Doporučujeme chránit si kotníky pevnou obuví.

Poučení o pravidlech silničního provozu pro jízdu na koloběžce

Výbava kola (koloběžky) v silničním provozu

- Na vybavení koloběžky se vztahuje ustanovení §16 vyhl. 301/2001 Sb. Koloběžka musí být vybavena dvěma na sobě nezávisle účinnými brzdami s odstupňovatelným ovládním brzdného účinku; jasně znějícím zvonkem nebo obdobným zařízením; za snížené viditelnosti světlometem svítícím dopředu bílým světlem a svítlnou svítící dozadu stálým nebo přerušovaným světlem červené barvy. Povinnosti jezdce v silničním provozu
- Podle ustanovení vyhlášky 301/2001 Sb. na koloběžce se musí jezdit na silnici, při pravém okraji vozovky. Řidič koloběžky nesmí jezdit s koloběžkou po chodníku, může ovšem koloběžku na chodníku vést. Řidiči koloběžek smějí jet jen jednotlivě za sebou. Osoby mladší 15ti let musí mít řádně nasazenou a připevněnou přilbu. Řidič koloběžky dále nesmí jet bez držení řídicích, držet se jiného vozidla, vést za jízdy druhé jízdní kolo, ruční vozík, psa nebo jiné zvíře a vozit předměty, které by znesnadňovaly řízení jízdního kola nebo ohrožovaly jiné účastníky provozu na pozemních komunikacích.

Příslušenství:

Ochranná přilba - dětská, dospělá

Reflexní vesta

Zámek

Přední a zadní světlo

Brašna s nezbytným příslušenstvím pro opravu, sada lepení, pumpička, nářadí pro opravu

v Chotěboři 1. 3. 2018